

# Весь пьедестал конкурса «ЭКО-ЮРИСТ» заняли студенты СФУ

В VII Всероссийском конкурсе «ЭКО-ЮРИСТ 2015», проходившем с 1 апреля по 1 ноября 2015 года, студенты Юридического института СФУ показали лучшие результаты.

Все три победных места у студентов 3-го курса:

- 1-е место — Анастасия Евтюгина;
- 2-е место — Екатерина Колпакова;
- 3-е место — Дарья Шинкевич.

Кроме того, Анастасия Евтюгина была отмечена специальным призом от журнала GEO за лучшую работу в номинации «За самостоятельность при решении экологической проблемы». Наряду с этим поощрительными призами и призами за лучшее выполнение творческого задания награждены ещё 26 студентов института.

В связи с выдающимся результатом принято решение о награждении Юридического института СФУ дипломом **«За лучший уровень подготовки студентов в области экологического права в 2015 году»**.

Конкурс «ЭКО-ЮРИСТ» проводится некоммерческой общественной организацией «Беллона» с 2009 года. Участниками конкурса становятся студенты-юристы высших учебных заведений России, изучающие экологическое право и беспокоящиеся о сохранении природы страны. За 6 лет более 8 000 студентов выполнили задания, разработанные юристами «Беллоны».

В состав жюри конкурса традиционно входят юристы, учёные, общественные и государственные деятели, журналисты, представители экологических некоммерческих организаций, которые во многом определяют экологическую повестку дня в нашей стране.

Целью конкурса является улучшение состояния окружающей среды с помощью сообщества активных людей, защищающих экологические права граждан с использованием юридических знаний и навыков.

В 2011 году постоянным партнёром конкурса стала образовательная компания AcademConcult, которая учредила главный приз и ежегодно предоставляет победителю конкурса пройти обучение по языковой или образовательной программе в престижном зарубежном университете. С 2013 года жюри конкурса введены специальные номинации, по которым определяются лучшие работы:

- «За юридически грамотное обращение в органы судебной власти»;
- а также «За самостоятельность при решении экологической проблемы».

В этом году **организаторы конкурса отметили значительную активность студентов СФУ и самый высокий уровень знаний** в области экологического права по сравнению со студентами 218 учебных заведений России, принявших участие в конкурсе.

Организовали и провели конкурс среди студентов 3-го курса очной формы обучения старший преподаватель кафедры трудового и экологического права Татьяна Спиглазова и ассистент кафедры трудового и экологического права Дарья Высоцкая.

*Пресс-служба СФУ, 11 декабря 2015 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16429>